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令和６年１１月２０日 第３号 小平市立学園東小学校

コミュニティ・スクール（CS）とは…
保護者及び地域住民が学校の運営に参画し、協働しながら

子どもの豊かな成長を支え
｢地域とともにある学校づくり｣を進める学校のことです。

https://www.kodaira.ed.jp/19kodaira/

青少対

夏休み初日の7/20(土)、青少対の夏まつりが開催されました。
開始直前の激しい雷雨により、急きょ 体育館での開催となりました。

もぎ店には
たくさんの人が
来てくれました！

校長先生と
じゃんけん大会で
盛り上がりました

悪天候にもかかわらずたくさんのご参加ありがとうございました！
当日お手伝いしてくださった、地域のみなさま、あすなろ野球部・
ミラクルキッズの保護者のみなさま、そして一中ボランティア部の
生徒さんたち、本当にありがとうございました！

漢字検定
実施しました

8/21(水)、学園東小を準会場として
漢字能力検定を実施しました！
今回は児童のご家族を含む88名が
参加、２級から10級にそれぞれチャレンジ
しました。
受験生は試験が始まると真剣な表情で
問題に取り組んでいました。
準備から手伝ってくださった保護者
ボランティアのみなさま、
大変ありがとう
ございました！！

夏まつりのオープニングアクトを
つとめてくれた「よさこいクラブ」さん。

10/20(日)の市民まつりでは、
秋の青空のもと、5年ぶりに

「よさこいパレード」に参加しました。
大勢の観客の中、少し緊張した表情
でしたが、音楽とかけ声に合わせて
鳴子を鳴らし、元気いっぱい踊りました。

次は、２月に予定されている
ダンスフェスティバルに向けて

練習がんばって！

開催しました！
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第３～５回 学校経営協議会 報告

第3回議事録（6月20日）
１ 会長あいさつ
２ 学校長あいさつ
３ 学校より
＜特活より＞
・6/8(土)小平市特活の日 代表2名が一中ブロックで参加。
人権標語をまとめて発表した。（福祉会館にて）

・6/8(土)午前 学校公開日
縦割りロング集会：６年生がまとめ、教員がサポートした。
学級会：2年生以上は自分たちで、司会も行った。
＜生活指導より＞
・6月はふれあい月間。いじめふれあいアンケートを実施。
児童がいやだと思ったことは、すべて真剣にとらえ、
ひとつひとつ時間をかけて、解決に向け対応している。
・人権の花を枯らさないように育てている。
４ 各組織より（活動計画書の提出）
〇健全育成・家庭連携プロジェクト
・CSメンバーを周知。（積極的な行事参加、名札の携帯など）
・地域資源を活かす。
・CS会則、名簿を作成し、情報共有を密にする。
〇学力向上プロジェクト
・CS便りの発行： コラム復活など、楽しい紙面にしたい。
・漢字検定の実施 ・プレ1年生の協力
〇環境整備プロジェクト
・ボランティア募集：園芸、ランチルーム、図書、飼育等
今年度は、ボランティアが大変少なく、やりくりが厳しい。
・2学期には３年生お仕事体験
・1/25に4年生と保護者向けワコールつぼみスクールを予定
〇地域連携プロジェクト
・防災の日（11月2日）の準備、参加、反省
・防犯：PTAからの報告を受けて取り組む。
５ 協議・提案
〇 CSマイスター(四柳さん)への相談について
主な課題 ・子どもの意見の反映 ・他校の取り組み

・地域資源の活かし方 ・PR方法
〇緊急初動要員訓練について： 7/2２(月)体育館で実施
プールの水をポンプでくみ出し、マンホールトイレの設置訓練。

※学園東小視聴覚室にて開催

次回、令和６年度 第８回学校経営協議会は 
１２月１９日（木）17時30分より 学園東小 視聴覚室にて
どなたでも傍聴できます。ご参加お待ちしています！

編集： 学校経営協議会
学力向上プロジェクト
柳澤順子 石川敦子 高橋友紀

第４回議事録（７月１８日）
１ 会長あいさつ
２ 学校長あいさつ
３ 学校の様子
＜教務より＞
・６年生移動教室無事終了。

  ・1学期も無事に行事も終えた。
・2学期は行事が多いので、しっかり準備する。
＜生活指導より＞
・長期欠席の児童が増えている。
場合によっては関係機関や民生委員などとも連携して対応。
・3年生社会科見学。（市役所、ガスミュージアム等）
・ふれあい月間のアンケートで挙がってきたことは、一つ一つ、
丁寧に話を聞き、早期発見・早期対応を心がけている。
家庭や地域で気になったことがあったら、教えてほしい。
４ 各プロジェクト活動報告・計画
 〇健全育成・家庭連携PT
   児童と身近に接するため、行事などに参加していく。
〇学力向上PT

8月2１日に漢字検を実施予定。９１名受検申し込み
〇環境整備PT
ボランティアの活動
・図書、ランチルームの飾り付け、飼育を予定

  ・3年生お仕事体験準備中(先生との相談、協力店への依頼等)
〇地域連携PT
自治会の防犯パトロールは熱中症アラート発令の日は
しないことになった。
５ 協議・提案
○教員公募について：
○CSマイスターとの打ち合わせ：次回CS(8/27 １４：３０〜)
○次回CS会議での教員とのテーマについて（案）
・児童の読書活動の推進について
・ゲームの付き合い方

第５回議事録（８月２７日）
１ 会長あいさつ
２ 学校長あいさつ
３ 教員との懇談
グループに分かれ、先生方と様々なテーマについて懇談。

第６回 学校経営協議会 報告
１０月１７日

※学園東小視聴覚室にて開催１ 会長あいさつ
２ 講師紹介（校長）
３ 熟議
今回は、CSマイスターの四柳 千夏子様を講師にお迎えし、CSの「３つの柱」のひとつ「熟議」について教えていただきました！

講師 四柳 千夏子 様
文部科学省総合教育政策局
CSマイスター
三鷹市教育委員会
統括スクール・コミュニティ推進員
ひとまちみらい研究所

各自の意見を付箋に書き出し、
分類してまとめていくことで、
みんなの意見が一致するポイントが
見えてきました。
今後のCS活動に役立ててまいります。

４ 謝辞(副会長)
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